我院硕士研究生参加"周末理论大讲堂"第八讲线上学习

国家教育部面向全国高校思政课教师开展的"周末理论大讲堂"第八讲如期举行。6月14日下午,我院全体硕士研究生继续在学院一楼会议室组织观看第八讲线上直播课,积极参加了"周末理论大讲堂"理论学习。



本期讲堂由南京大学博士生导师王明生教授和著名经济学家、南京大学原党委书记洪银兴教授主讲。两位专家分别以"《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》的解读""《〈政治经济学批判〉导言》导读"为题,向同学们展示了马克思主义的经典,使同学们更加明确了如何坚持和发展中国特色社会主义,如何运用原著使课堂分析实现"八个统一"。



"周末理论大讲堂"每周一讲,全年开设三十讲,重点开展马恩经典著作导读、习近平新时代中国特色社会主义思想研学等内容,我院全体同学在学院的统一组织下,以"周末理论大讲堂"为契机,通过集中学习和线上分散学习相结合的方式,组织同学按期学习,认真观看、积分学习、撰写心得,不断加强理论武装和队伍建设。



我院硕士研究生在认真聆听了南京大学博士生导师王明生教授和著名经济学家、南京大学原党委书记洪银兴教授主讲后,纷纷觉得受益匪浅。同学们一致认为"周末理论大讲堂"的学习对于提高自身的专业素养和理论水平有积极作用,不仅夯实了马克思主义理论基础,又增强了未来投身思想政治理论课教学的信心。